


Siendo las 19:04 del 05 de febrero de 2024, se reúne en Saló de Graus, la Asamblea
de la ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en
convocatoria ordinaria, con la asistencia de los miembros que se relacionan, para
tratar el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria de 20-11-2023 (sesión
anterior).
Se aprueba por asentimiento.

2. - Informe de la Mesa de Coordinación.
Se ha informado de la falta de suministro de agua en el despacho.

3. – Informe mujeres de negro (Carmen Mateu).

La antigua profesora Carmen Mateu y su grupo de colaboración quieren hacer llegar a
los estudiantes unas jornadas de colaboración contra agresiones.

Las mujeres de negro fueron un grupo que se levantó contra la guerra y las agresiones.
Iban vestidas de negro y contaban las verdades que ocultaban las noticias, además de
manifestarse.
“La tierra de los olivos” es un libro en el que cuentan muchos años de colaboración
contra los gobernantes de la red de Israel. La cual se extendió por el resto del mundo.
La información llegó a Valencia, donde también se reunieron cientos de personas en la
Plaza de la Virgen. Desde allí fueron redistribuyendo la información para conseguir que
más gente se sumase a la causa que defendían.

En cuanto a la facultad, hay varios planes:

- El 5 de marzo vendrá la traductora del libro desde Berlín. Se organizará en el
Salón de Actos. Respondiendo a unas cuantas preguntas, se busca crear un
canal de comunicación para llegar al estudiantado con el fin de llevar la causa
al estudiantado y poder cambiar la situación actual de las guerras. Observar la
conciencia de los estudiantes y que éstos expliquen sus ideas y propuestas
sobre el tema.

- Esta misma iniciativa, se trató de hacer en otras facultades. Sin embargo, la
falta de estudiantes no permitió movilizar la causa. Se propone también realizar
talleres para que resulte más lúdico y llamativo para el estudiantado.



Por nuestra parte, se ha llegado a la conclusión de que las redes
sociales han hecho mella en toda la influencia de los jóvenes y que el
hecho de que la situación de los jóvenes privilegiados no haya
cambiado no les impulsa a ayudar y colaborar con esta causa. Se trata de
buscar canales de comunicación que se acerquen más a la realidad y tengan
verdadero impacto sobre los jóvenes.

A modo de conclusión se buscará contactar con las ADR de otras facultades y hacer la
misma actividad con el fin de abarcar a la mayor cantidad de estudiantes posibles.
Desde el punto de vista de poder cambiar las cosas desde la especialización de cada
individuo.
Se hará difusión de la encuesta y de la charla.

4. - Informe del Conèixer.
El conèixer es la visita que le damos a los estudiantes de valencia que están
estudiando bachillerato y que están interesados en el grado de logopedia o de
psicología. La actividad consta de una charla que dará Jesús Castro, luego hablaremos
nosotros y por último les daremos un recorrido por la facultad.

Será los días 19, 21, 23, 27 y 29, desde las 9h hasta la 13h más o menos. Es
remunerado, todavía no sabemos la cantidad exacta.

Nos hacen falta un par de personas, Jesús nos dio hasta el día 7 para darle los
nombres.

Habrá una formación que será la semana de antes en la que Jesús nos dirá lo que
tenemos que hacer y decir y nos explicará el recorrido.

5. – Aprobación y votación, si procede, de la realización de una charla sobre agresión y
límites sexuales por el SEDRA.
Se ha hablado con una chica para ver si existe la posibilidad de recibir una charla sobre
límites y agresiones sexuales con el fin de hacer llegar al estudiantado.

Se aprueba por asentimiento la realización de la charla y todos los efectos oportunos.

6. - Votación de los representantes de las comisiones.

- Revisió de Qualificacions de Psicologia
- titular: Cristina Zamora Pérez
- suplente: Carlos Delgado

- Revisió de Qualificacions de Logopèdia

-titular: Jennifer Perales

-suplente: Daniel Martínez

- Comissió d'Exàmens Psicologia



-titular: Noelia Aigrot López

-suplente: Alma Rivera Volta

- Comissió d'Exàmens Logopèdia

-titular: Adrián Riera

-suplente: Marcos Soler

- Comissió de seguiment i coordinació de la clínica de Logopèdia

-titular: Daniel Martínez

-suplente: Adrián Riera

- Comissió de seguiment i coordinació de la clínica de Psicologia

-titular: Raquel Baez

-suplente: Alma Rivera

7. - Votación y aprobación, si procede, de charla de derechos laborales y su difusión.

Se procede a la reproducción literal del discurso de la representante que propone este punto:

”-¿De qué se va a hablar?

Se va a hablar de legislación laboral básica, lo que establece el Estatuto de los trabajadores y
cómo se organizan las empresas de forma objetiva.

-¿Con qué finalidad?

La finalidad es divulgativa ya que la gente entra en el mundo laboral sin ser conocedora de
sus derechos y mostrar que los sindicatos sirven para defenderlos.

-¿Por qué es importante la divulgación del tema a tratar?

Es fundamental conocer nuestros derechos cuando empezamos a trabajar para que las
empresas no tengan libertad de hacer lo que quieran con sus trabajadores.

-Es gratis

-La charla se daría por parte del sindicato y no de forma individual (Comisiones Obreras)

-La fecha la decide la Asamblea de Representantes.”

Se procede a la aprobación de la realización de la charla de derechos laborales, se aprueba
por asentimiento.

8. - Propuestas para el Consejo Asesor LGBTI.

Se ha pedido hacer una recogida de propuestas para presentarlas en la próxima reunión
del consejo.



9. - Votación y aprobación, si procede, de las enmiendas realizadas al
Reglamento de Régimen Interno y al Código de Conducta.

Se ha procedido a la aprobación de la reforma del contenido, se aprueba por
asentimiento.
Se ha procedido a la aprobación de la forma del RRI, se aprueba por asentimiento.

10.- Votación y aprobación, si procede, del Reglamento de Régimen Interno y del Código
de Conducta.

Tras aprobar las enmiendas del código de conducta, se ha aprobado por asentimiento
el Reglamento de Régimen Interno y del Código de Conducta para llevarlo al Consell
de Govern.

11.- Propuestas de actividades complementarias para los estudiantes (comisión de
cultura).

En la última reunión de la comisión de cultura se habló del nuevo formato de la
Semana Cultural, en la que se propuso hacer unas charlas y pasaclases (19 al 23 de
febrero), ya que las sesiones informativas serán del 26 de febrero al 1 de marzo.

Se hará un forms para recoger las propuestas de la asamblea para la comisión.

12.- Elección de nuevo representante para el CEP-PIE.

El CEP es el colectivo de estudiantes de psicología, con representación a nivel
nacional. Debido a una incompatibilidad de ser miembro del CGE y representante
estudiantil, ha quedado una vacante.

Se presentan Paul Mateo, Álvaro Durich y Carolina Panadés, para segundo miembro
del CEP-PIE se procede a la votación.

Paul: II

Álvaro: IIIII I

Carol: IIIII IIIII IIIII I

nulo:
en blanco: I

13.- Informe GT Carteles Bienestar.

14.- Funcionamiento de los tutoriales de la universidad.

15.- Turno abierto de palabra.

Debido a la falta de tiempo, los puntos que queden sin tratar se abordarán en la
siguiente reunión ordinaria.



Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20:48 horas del día 05 de febrero de
2024, de lo que doy fe como secretaria.



Sent les 19:04 del 05 de Febrer de 2024, es reuneix al Saló de Graus, l'Assemblea de la
ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en convocatòria
ordinària, amb l'assistència dels membres que es relacionen, per a tractar el següent:

ORDRE DEL DÍA:

1. Aprovació, si escau, de l’acta de la sessió ordinària de 20-11-2023 (sessió anterior).

2. Informe de la Taula de Coordinació.

3. Informe dones de negre (Carmen Mateu).
L'antiga professora Carmen Mateu i el seu grup de col·laboració volen fer arribar als
estudiants unes jornades de col·laboració contra agressions.
Les dones de negre van ser un grup que es va aixecar contra la guerra i les agressions.
Anaven vestides de negre i comptaven les veritats que ocultaven les notícies, a més
de manifestar-se.
“La terra de les oliveres” és un llibre en el qual compten molts anys de col·laboració
contra els governants de la xarxa d'Israel. La qual es va estendre per la resta del món.
La informació va arribar a València, on també es van reunir centenars de persones en
la Plaça de la Verge. Des d'allí van anar redistribuint la informació per a aconseguir
que més gent s’ incorpore a la causa que defensaven.
Quant a la facultat, hi ha diversos plans:
El 5 de març vindrà la traductora del llibre des de Berlín. S'organitzarà en la Sala
d'actes. Responent a unes quantes preguntes, es busca crear un canal de comunicació
per a arribar a l'estudiantat amb la finalitat de portar la causa a l'estudiantat i poder
canviar la situació actual de les guerres. Observar la consciència dels estudiants i que
aquests expliquen les seves idees i propostes sobre el tema.
Aquesta mateixa iniciativa, es va tractar de fer en altres facultats. No obstant això, la
falta d'estudiants no va permetre mobilitzar la causa. Es proposa també realitzar
tallers perquè resulti més lúdic i cridaner per a l'estudiantat.

Per part nostra, s'ha arribat a la conclusió que les xarxes socials han fet mossa en tota
la influència dels joves i que el fet que la situació dels joves privilegiats no hagi
canviat no els impulsa a ajudar i col·laborar amb aquesta causa. Es tracta de buscar
canals de comunicació que s'acostin més a la realitat i tinguin veritable impacte sobre
els joves.
A mode de conclusió es buscarà contactar amb les ADR d'altres facultats i fer la
mateixa activitat amb la finalitat d'abastar a la major quantitat d'estudiants
possibles. Des del punt de vista de poder canviar les coses des de l'especialització de
cada individu.



Es farà difusió de l'enquesta i de la xerrada.

4. - Informe del Conèixer.
El conèixer és la visita que li donem als estudiants de valència que estan estudiant
batxillerat i que estan interessats en el grau de logopèdia o de psicologia. L'activitat
consta d'una xarrada que donarà Jesús Castro, després parlarem nosaltres i finalment
els donarem un recorregut per la facultat.
Serà els dies 19, 21, 23, 27 i 29, des de les 9h fins a la 13h més o menys. És
remunerat, encara no sabem la quantitat exacta.
Ens fan falta un parell de persones, Jesús ens va donar fins al dia 7 per a donar-li els
noms.
Hi haurà una formació que serà la setmana d'abans en la qual Jesús ens dirà el que
hem de fer i dir i ens explicarà el recorregut.

5. – Aprovació i votació, si escau, de la realització d'una xarrada sobre agressió i límits
sexuals pel SEDRA.
S'ha parlat amb una xica per a veure si existeix la possibilitat de rebre una xarrada
sobre límits i agressions sexuals amb la finalitat de fer arribar a l'estudiantat.
S'aprova per assentiment la realització de la xarrada i tots els efectes oportuns.

6. - Votació dels representants de les comissions.
- Revisió de Qualificacions de Psicologia

- titular: Cristina Zamora Pérez
- suplent: Carlos Delgado

- Revisió de Qualificacions de Logopèdia
-titular: Jennifer Perales
-suplent: Daniel Martínez

- Comissió d'Exàmens Psicologia
-titular: Noelia Aigrot López
-suplent: Alma Rivera Volta

- Comissió d'Exàmens Logopèdia
-titular: Adrián Riera
-suplent: Marcos Soler

- Comissió de seguiment i coordinació de la clínica de Logopèdia
-titular: Daniel Martínez
-suplent: Adrián Riera

- Comissió de seguiment i coordinació de la clínica de Psicologia
-titular: Raquel Baez
-suplent: Alma Rivera

7. - Votació i aprovació, si escau, de xarrada de drets laborals i la seua difusió.
Es procedeix a la reproducció literal del discurs de la representant que proposa aquest punt:



”-De què es parlarà?

Es parlarà de legislació laboral bàsica, la qual cosa estableix l'Estatut dels treballadors i com
s'organitzen les empreses de manera objectiva.

-Amb quina finalitat?

La finalitat és divulgativa ja que la gent entra en el món laboral sense ser coneixedora dels
seus drets i mostrar que els sindicats serveixen per a defensar-los.

-Per què és important la divulgació del tema a tractar?

És fonamental conéixer els nostres drets quan comencem a treballar perquè les empreses no
tinguen llibertat de fer el que vulguen amb els seus treballadors.

-És gratis

-La xarrada es donaria per part del sindicat i no de manera individual (Comissions Obreres)

-La data la decideix l'Assemblea de Representants.”

Es procedeix a l'aprovació de la realització de la xarrada de drets laborals, s'aprova per
assentiment.

8. - Propostes per al Consell Assessor LGBTI.
S'ha demanat fer una recollida de propostes per a presentar-les en la pròxima reunió
del consell.

9. - Votació i aprovació, si escau, de les esmenes realitzades al Reglament de Règim
Intern i al Codi de Conducta.
S'ha procedit a l'aprovació de la reforma del contingut, s'aprova per assentiment.
S'ha procedit a l'aprovació de la forma del *RRI, s'aprova per assentiment.

10.- Votació i aprovació, si escau, del Reglament de Règim Intern i del Codi de Conducta.
Després d'aprovar les esmenes del codi de conducta, s'ha aprovat per assentiment el
Reglament de Règim Intern i del Codi de Conducta per a portar-lo al Consell de
Govern.

11.- Propostes d'activitats complementàries per als estudiants (comissió de cultura).



En l'última reunió de la comissió de cultura es va parlar del nou format de la
Setmana Cultural, en la qual es va proposar fer unes xarrades i pasaclases (19
al 23 de febrer), ja que les sessions informatives seran del 26 de febrer a l'1 de
març.
Es farà un forms per a recollir les propostes de l'assemblea per a la comissió.

12. - Elecció de nou representant per al CEP-PEU.
El CEP és el col·lectiu d'estudiants de psicologia, amb representació a nivell nacional.
A causa d'una incompatibilitat de ser membre del CGE i representant estudiantil, ha
quedat una vacant.
Es presenten Paul Mateo, Álvaro Durich i Carolina Panadés, per a segon membre del
CEP-PIE es procedeix a la votació.

Paul: II

Álvaro: IIIII I

Carol: IIIII IIIII IIIII I

nul:
en blanc: I

13. - Informe GT Cartells Benestar.
14.- Funcionament dels tutorials de la Universitat
15.- Torn obert de paraula.

A causa de la falta de temps, els punts que queden sense tractar s'abordaran en la
següent reunió ordinària.

Sense més assumptes que tractar, s'aixeca la sessió a les 20:48 hores del dia 05 de Febrer de
de 2024, del que en dono fe com a secretària.


